. Raptiye ucunun genis olmasi

. Gergedan, fil gibi hayvanlarin taban alanlarinin genis olmasi

. Ordek ve kaz gibi hayvanlarin ayaklarinin perdeli olmasi

S.N SORU CEVAP
1 |BASINC NEDIR? BiRiM YUZEYE ETKi EDEN DiK KUVVETIR.
2 [BASING NELERE BAGLIDIR? KUVVETE VE YUZEY ALANINA BAGLDIR.
3 [BASINCIN SEMBOLU NEDIR? P 'DIR.
o KUVVETIN YUZEY ALANINA BOLUMUDUR.
4 (BASINCIN FORMULU NEDIR? Basing : _Kuvvet
Yiizey Alam
5 [BASINCIN BiRiMi NEDIR? PASCALDIR. YA DA N/m2 'DIR.
6 |kATI BASINGI NEDIR? KATI CISIMLERIN AGIRLIKLARINDAN KAYNAKLANAN
BASINCTIR.
7 |KATI BASINCI NELERE BAGLIDIR? AGIRLIGA VE YUZEY ALANINA BAGLIDIR.
8 |AGIRLIK NEDIR? BiR KUVVETIR.
9 [AGIRLIGIN SEMBOLU NEDIR? G 'DIR.
10 |AGIRLIGIN BiRiMi NEDIR? NEWTONDUR.
11 [YUZEY ALANININ SEMBOLU NEDIR? S'DIR
12 [YUZEY ALANININ BiRiMi NEDIR? METRE KAREDIR.
13 [KATILAR KUVVETI BASIL iLETIR? KATILAR KUVVETi DEGISTIRMEDEN AYNEN iLETIR.
14 [KATILAR BASINCI NASIL iLETIR? KATILAR BASINCI AYNEN iLETMEYE BILIR.
YUZEY ALANI SABITKEN AGIRLIK ARTARSA BASINIC NE
15 ¢ BASING ARTAR.
OLUR?
16 [BASING VE AGIRLIK NASIL ORANTILIDIR? DOGRU ORANTILIDIR.
AGIRLIK SABIT IKEN YUZEY ALANI ARTARSA BASINC NE
17 ¢ BASINGC AZALIR.
OLUR?
18 [YUZEY ALANI VE BASINC NASIL ORANTILIDIR? TERS ORANTILIDIR.
19 [KATI BASINCI FORMULU NEDIR?
DUZGUN BIR KATI CiSiM TAM ORTADAN VEYA DUZGUN BIR .
20 R K . - A BASINC DEGISMEZ.
SEKILDE BIR YERINDEN KESILIRSE BASINC NASIL DEGISIR?
KATI BiR CiSiM HERHANGI BIR YERINDEN ORANTISIZ .
21 - BASINGC DEGISIR.
KESILIRSE BASING NE OLUR?
22 |EGIK DUZLEM DE AGI ARTTIKGA BASING NE OLUR? EGIK DUZLEM ACISI ARTTIKCA BASIC AZALIR.
1. Bigadin ve baltnin agzinin keskin yapilmasi
2. Civi, toplu igne, raptiye uglarinin sivri yapiimasi
3. Kramponlarin altinda sivri givilerin olmasi
23 |KATI BASINCINI ARTTIRAN ORNEKLER SOYLEYINiZ. 4. Kigin araclarin tekerine zincir takilmasi
5. Araglarin kis lastigi takmasi
6. Iki ayak yerine tek ayakta durmak
7. Kalem ucunun sivri olmasi basinc artirir.
8. Buz pateninin alti ince olmasi basinci artirir.
1. Kamyonlarin tekerlek sayisinin fazla olmasi
2. Kar ayakkabisinin genis olmasi
3. Kepge, tank gibi araglarin paletli olmasi
4. Traktorlerin arka tekerleklerinin genis olmasi
24 |KATI BASINCINI AZALTAN ORNEKLER SOYLEYINiZ. 5. Trenlerin tekerlek sayisinin fazla olmasi
6
7
8
9

. Binalarin yere yaptidi basinci azaltmak igin kolon sayisinin
artiriimasi

EMRAH CITAK  FEN BiLIMLERI OGRETMENI




